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Micro:bit  

Τάξη ΣΤ Count_up  (Μετρητήσ άνω) 

1 Ανοίξηε ηην ζελίδα ππογπαμμαηιζμού micro:bit     https://makecode.microbit.org   

 

2 Από την ομάδα εντολϊν «Μεταβλητζσ», επζλεξε την μεταβλητή «δείκτησ» 

 

https://makecode.microbit.org/
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3 Από την ομάδα εντολϊν «Βρόχοι», επζλεξε τον βρόχο «για δείκτη από… ζωσ...». 

 

 

3 Τοποθετήςτε τον βρόχο «για δείκτη από… ζωσ…» μζςα ςτην εντολή «για πάντα» και 

άλλαξε την τιμή του βρόχου ςε 5,  ϊςτε ο μετρητήσ να μετράει από το 0 μζχρι το 5 με 

αφξουςα ςειρά. 
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4 Από την ομάδα εντολϊν «Μουςική» επζλεξε:  

«αναπαραγωγή τόνοσ (Μεςαίο ΝΤΟ) για 1 κτφπο» 

 

 

 

5 Τοποθζτηςε και άλλαξε την τιμή τησ εντολήσ   

«αναπαραγωγή τόνοσ (Μεςαίο ΝΤΟ) για 1/4 κτφπο» 

 μζςα ςτον βρόχο «για δείκτη από 0 ζωσ 5» 
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6 α) Από την ομάδα εντολϊν «Βαςικά» επζλεξε την εντολή «εμφάνιςε αριθμό 0»

 

 

β) Τοποθζτηςε την εντολή  «εμφάνιςε αριθμό 0» μζςα ςτον βρόχο  

«για δείκτη από 0 ζωσ 5»  

γ) Άλλαξε την τιμή «0» με την εντολή  «δείκτη»,  την οποία θα βρεισ  μζςα ςτισ 

«Μεταβλητζσ». 
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7 Από την ομάδα εντολϊν «Μουςική» επζλεξε:  

«αναπαραγωγή τόνοσ (Μεςαία ΣΟΛ) για 1 κτφπο» και  

τοποθετήςτε την εντολή ζξω από τον βρόχο  «για δείκτη από 0 ζωσ 5». 

 

 

8 Από την ομάδα εντολϊν «Βαςικά» επζλεξε την εντολή:  

«εμφάνιςε ςυμβολοςειρά ‘Hello’».  Αν θεσ γράψε το δικό ςου μήνυμα.
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9 Τοποθζτηςε την εντολή  «εμφάνιςε ςυμβολοςειρά ‘Hello’»  τελευταία, μζςα ςτον 

βρόχο «για πάντα». 

 

 

Τζλοσ, αποθήκευςε το πρόγραμμα με όνομα “Count_up” και πάτηςε «Λήψη» για να 

κατεβάςεισ το αρχείο ςτον υπολογιςτή ςου. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7 
 

Ανδρζασ Καματερόσ 
 

Άςκηςη 

Δημιοφργηςε ζνα πρόγραμμα με όνομα «Count_down»  (Μετρητήσ_κάτω), το οποίο θα 

λειτουργεί με παρόμοιο τρόπο όπωσ το προηγοφμενο πρόγραμμα, αλλά θα κάνει 

αντίςτροφη μζτρηςη.  Δηλαδή, θα κατεβαίνει από το πζντε (5) προσ το μηδζν (0).  

Για να γίνει αυτό θα χρειαςτεί  να ανοίξεισ την ομάδα εντολϊν «Μαθηματικά» και να 

χρηςιμοποιήςεισ την εντολή αθροίςματοσ δφο αριθμϊν (η πρϊτη εντολή). 

 

Θα χρηςιμοποιηθοφν λοιπόν ςε ςυνδυαςμό οι εξήσ τρείσ (3) εντολζσ: 

                                

Προςπάθηςε να λφςεισ την άςκηςη κάνοντασ την κατάλληλη τοποθζτηςη των εντολϊν και 

των τιμϊν.   
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Τζλοσ, αποθήκευςε το πρόγραμμα με όνομα “Count_down” και πάτηςε «Λήψη» για να 

κατεβάςεισ το αρχείο ςτον υπολογιςτή ςου. 

 

 


